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2a TORNATA DI VENERDÌ 6 GIUGNO 1890 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il deputato Curdo presenta la relazione sul disegno di legge per convertire in leggz i 
regi decreti 19 novembre 1889 e 12 gennaio 1890f in esecuzione degli articoli 81 e 82 della legge 
30 giugno 1889 sulla pubblica sicurezza. = Il ministro dei lavori pubblici 'presenta la sesta rda-
zione della Commissione idraulico-economica per la sorveglianza generale del bonificamento dell' Agro 
romano, — Il deputato Vacchelli presenta la relazione sul disegno di legge relativo a modificazioni 
di assegni per opere stradali ed idrauliche. = 11 deputato Grimaldi presenta la relazione sul dise-
gno di legge per convalidazione, di prelevamenti dal fondo di riserva = Il deputato Bonacci pre-
senta la relazione sul bilancio del Ministero di grazia, e giustizia. — Votazione a scrutinio segreto 
dei disegni di legge approvati nella seduta antimeridiana. = Seguito della discussione del bilancio 
del Ministero dei lavori pubblici — Parlano i deputati Mei, Pizzo, Marchiori, Piolo, Valle, Rubini, 
Lay, Genala, Cavalletto, Baccarini, Della Valle, Delv&cchio, Alimena, Sprovieri, Coccapieller, De 
Jìiseis; Piacentini} Quattrocchi, il relatore deputato "Vacchelli ed il ministro dei lavori pubblici. 

L a seduta comincia aìle 2. 15 pomeridiane. 
Pullè, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta pomeridiana procedente, che è 
approvato, 

Congedi, 

Presidente. Hanno chiesto un congedo per mo-
tivi di famiglia, gli onorevoli: D'Adda, di giorni 
15 ; Antonio Rinaldi-, di 10. 

(Sono conceduti). 

Presentazione di relazioni. 

Presidente. Onorevole Curcio, la invito a re-
carsi alla tr ibuna per presentare una relazione. 

C y r c i o . Mi onoro di presentare alla Camera 
una relazione sul disegno di legge : Conversione 
in legge dei regi decreti 19 novembre 1889 e 12 
gennaio 1.890 in esecuzione degli articoli 81 e 82 
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della legge 30 giugno 1889 sulla pubblica sicu-
rezza, relativi al ricovero degli accattoni inabili 
al lavoro e non provvisti di mezzi di sussistenza. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata © 
distribuita. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro dei 
lavori pubblici. 

Finali, ministro dei lavori pubblici. Mi onoro 
di presentare alla Camera la sesta relazione della 
Commissiono idraulico-economica per la sorve-
glianza generale del bonificamento dell'Agro ro-
mano. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro della 
presentazione di questa relazione, che sarà stam-
pata e distribuita. 

Invito l'onorevole Vacchelli a recarsi alla tr i-
buna per presentare una relazione. 

Vacche!!?. A nome della Commissione generale 
dei bilancio, mi onoro di presentare alla Ca-


